

EDITAL
PREGÃO PRESENCIAL Nº. 028/2017

ERRATA

A Pregoeira do Município de Catalão-GO, designada pelo Decreto nº. 259/2017, vem **RETIFICAR** o Edital de Pregão Presencial em epígrafe, no Item 17.4, subitem 17.4.1, pág. 24 e item 13, subitem 13.1 do Anexo I – Termo de Referência, pág. 38, na parte **onde se lê**: O valor global estimado da contratação é de **R\$ 4.302.428,00 (quatro milhões, trezentos e dois mil e quatrocentos e vinte e oito reais)**, cujo valor médio por item consta do Mapa de Cotação subscrito pelo Chefe do Departamento de Compras e Suprimentos, conforme a média obtida através de Pesquisa de Preços de Mercado realizada junto a empresas do ramo.; **Leia-se**: O valor global estimado da contratação é de **R\$ 4.120.019,59 (quatro milhões, cento e vinte mil, dezenove reais e cinquenta e nove centavos)**, referidos a Tabela AGETOP – Custo Referencial de Materiais de Terraplenagem, Pavimentação e Obras de Artes Especiais – Abril/2017 – Desonerada.

Catalão-GO, 22 de maio de 2017.

Kedna Alves Silvéria
Pregoeira